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ATA DA 36' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I 9:00 HORAS DO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2.021 .

ATA DA 36" SESSÃO ORDÍNÁRIA DA CÂMARÁ MUNICÍPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2.02I. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
O§WALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
ruCHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE
OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL
HENRIQT]E SOARES. SOB A PROTEÇÀO DE DEIIS O NOBRE PRESIDENTE DICLAROU
ABERTA A SESSÀO. EM SECUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A
PRESENTE SESSÀO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÀO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS
TERMOS DO ARTIGO I23. PARÁGRAFOS 2'. 3", 4" E 5" DO RECIMENTO INTERNO. NA
SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÀO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O
ABANDoNO DO PLENÁRIO. SALVO SF, ACOME'fII)O DE MAI. SI.It]ITO.,A SF(iIIIR. O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O
NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO
NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 35" SESSÀO ORDINÁRIA DE 2.02I.
A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI
APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÀO A ATA DA 35"
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.02I. E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I' SECRETÁRIO PARA
EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I" SECRETÁNIO TEZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI OIIg/2I (AUTORIA DO PODER EXECI.JTIVO_ DISPÕE SOBRE A ABERTURA
DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 6I.860.20, NA SECRETARIA MUNICIPAL
DA SAÚDE. PARA COBRIR DESPESAS COM MATERIAL DE CONSUMO DE DIÁRIAS DE
INTERNAÇÀO PSIQLIÁ IRIT'A DL. QUA I RO MORADORE,S PARA A RESIDENCIA I ERAPEU I ICA
DO MUNICíPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA, DE ACORDO COM A DELTBERAÇÃO CIB N' 106,
DE 30/08/2021\ E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, DO PROJETO DE LEI 0120/21 (AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 200.000.00. NA SECRETARIA MUNIC|PAL DA EDUCAÇÃO. PARA COBRTR
DESPESAS COM A CONSTRUÇÀO DE PRAÇA COM PISTA DE SKAT'E, NO CONJT,INTO
HABITACIONAI, ALCIDES VIEIRA. EM CONVÊNIO COM O COVERNO DO ESTADO DF, SÃO
PAULO. AT'RAVES DA SECRETARIA DA HABITAÇÃO) [, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO
PROJETO DE LEI OI2I/2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A ABERTURA
DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 4OO.OOO.OO. NAS SECRETARIAS
MUNICIPAIS DE OBRAS E SERVIÇOS E DE.DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, PARA
COBRIR DESPESAS COM RECAPEAMENTO ASFALTICO NA AVENIDA MANOEL MACHADO DE
OLIVEIRA, NO JARDIM MARIA DA GLORIA (RS 25O.OOO,OO) E CONSTRUÇÃO DE DECK DE
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M^DEIRA COM LETRüRO NO LAGO MUNICTPAL (R$ 1s0.000.00). r\4 CONVÊNIO COM O
GOVERNO DO ESTADO DE SÀO PAULO. ATRAVES DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
RECIONAL) E DÁ OI]TRAS PROVIDÊNCIAS OS QLIAIS FORAM DESPACHADOS PARA A
COMISSÀO DE CONSTÍTUIÇÃO. J( STIÇ^ T REDAÇÂO FINAL. P^RA FINS DE ANÁLÍSE E

EMISSÀO DE PARECER. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
OI24I2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO
MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA, PARA O PERíODO DE 2.022 A 2.025) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. DO PROJETO DE LEI OI2512I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE
SOBRE AS DIRETRIZI,S ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCíCIO ÍJINANCEIRO DE 2.022) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE LEI 012612I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _

ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MI.INICíPIO DE ARAÇOIAB,{ DA SERRA. PARA O
EXERCíCIO FINANCEIRO DE 2.022) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM
DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE FÍNANÇAS. ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO. PARA
RECEBIMENTO DE EMENDAS NOS 20 (VINTE) DIAS SEGUINTES E EMISSÃO DE PARECER EM
30 (TRINTA) DIAS, SOBRE O PROJETO E AS EMENDAS. NA SEQUÊNCIA. O I" SECRETÁRIO FEZ
A LEITURA DAS INDICAÇÔES. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS
ACIMA DESPACHADAS E LIDAS. ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS.
.II]NI-o AO SITF, DF,S'I'A ('ASA DE I,EIS, EM SECI]IDA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOI]
ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE
ESCOLHA. NÀO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DEDEZ MINUTOS. PROIBIDOS
OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁCRAFO 3" DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, ADAIR JOSE
FOGAÇA, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRÂ E
ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO
PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'OIIO/2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _
DISPOE SOBRE A REVOCAÇÀO DA LEI COMPLEMENTAR N" 304. DE 20 DE MARÇO DE 2.019) E DÁ
OUTRAS PNOVIOÉNCIES O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO E COLOCADO EM VOTAÇÀO
NOMINAL. FOI APROVADO POR LINANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO REQUERIMENTO N'OI2]/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _

INFORMAÇÕES E CÓPIAS SOBRE MANUTENÇÀO E LIMPEZA DA RUA ADONIA RIBEIRO. LOCALIZADA
No BATRRo BoseuE Dos Er.rcAr.rpros) E DÁ orrrRAS pRovloÊNcrns o etrAI.. CoLocADo FtM

DISCUSSÃO, MANIFES'I'OU.SE O VEREADOI{ MANOEL HENRIQUE SOARES, E, COLOCADO
EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr APROVADO POR UNANTMTDADE. A SECUIR, O l'SECRETÁR|O
FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" OI24l2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SOARES _ INFORMAÇOES E CÓPIAS SOBRE A INSTALAÇÀO DE REDUTOR DE VELOCIDADI NA
AVENTDA DoM pEDRo l. LocALIzADA No BAtRRo ARAÇoTABATNHA) e oÁ ournes pnovroÊNCres
O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO, MANIFESTOU.SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE
soAREs, E colocADo EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOt APROVADO pOR UNANIMIDADE. EM
SEGL]IDA. O I. SECRETÁRIO FEZ A LEITT]RA DO REQUERIMT']NI.O N" OI25/2t (AU IORIA Ix)
VEREADOR MANoEL HENRIQUE SoARES _ INFoRMAÇÔES E CÓPIAS SOBRE MELHoRIAS E
SINALIZAÇÃO DA CICLOVIA LOCALIZADA NA AVENIDA MINISTRO ANTÔNIO VIEIRA DO AMARAL) E

DÁ ourRAS pRovrDÊNCIAS o euAL, colocADo EM DlscussÀo, MANIFESToU-SE o
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI
APROVADO POR UNANIMTDADE. NA SEQUÊNCIA. O l. SECREI'ÁRIO FEZ A LEITURA DO
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REQUERIMENTO N'0t26/21 (AUTORI^ DO VERIADOR MANOET- HFXRIQUE SOARES INFORj\1AÇOFS
E COPIAS SOBRE MELHORIAS E MANUTENÇOES DO PONTO DE ONIBUS LOCALIZADO NO BAIRRO
JUNDIACANGA) C OÁ OUTNAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO.
MANIFESTOT,I-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, I.- COI-OCADO l]l\,t VOTAÇÀO
NOMINAL. FOI APROVADO POR L]NANIMIDADE. A SECUIR, O I" SECRETARIO FAZ A
LEITURA DO REQUERIMENTO N" OI2712I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _

INFORMAÇÔES E CÓPIAS SOBRE A MANUTENÇÀO DA ACADEMIA AO AR LIVRE. ASSIM COMO DO
CAMPOS DE FUTEBOL. LOCALIZADOS NO BAIRRO BOSQUE DOS EUCALIPTOS) E OÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES
MANOEL HENRIQUE SOARES E ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADO EM VOTAÇÀO
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SECUIDA. O I" SE,CRETARIO FEZ A
LEITURA DO REQUERIMENTO N'0I28/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _

INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE MELHORIAS DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA ÍNAOLA. TNAVSSSA
DA AVENIDA ITÁLIA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO,
MANIFESTOU.SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO EM VOTAÇÃO
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCtA. O PRESIDENTE INFORMOU
QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DICUTIDAS E VOTADAS. ESTAO A DISPOSIÇAO DE
TODOS OS INTERESSADOS..IT]NTO AO SITE DESTA CASA DE I,EIS. A SEGLIIR. O PRESÍDENTE
DEIXOU ABLRTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇOES FINAIS. MANII.LSTARAM-SE OS
VEREADORES AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. E
COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 36" SESSÀO
ORDINARIA DE2.O2I,

SAI,A DAS SESSOES. O] DE NOVEMBRO DE 2.02I .

ROBERTO DOS REIS ROLI§T
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
I'SECRETARIO


